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n Leistung 152 KW / 207 PS

km Stand 400 km

Umweltplakette grün

Getriebe Automatik

Gesamtlänge 877 cm

Gesamtbreite 243 cm

Höhe 354 cm

Aufbauart Integriert

techn. zul. Gesamtmasse 7490 kg

Infrastruktur WC

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Heizung 1
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Ausstellungsfahrzeug aus 2024
Listenpreis ? 495.968,00

Concorde Fahrwerks-Chassispaket II 70C

– Auflastung 7.490 Kg.

– Luftfederung Vorder- und Hinterachse 4-Kanal+ System mit ?Auto Level?-Funktion,

– Angepassten Abrollkolben für die Luftbälge und fahrwerksoptimierte Stoßdämpfer vorne und hinten,

– Leichtmetallfelgen 16 Vorderachse mit Spurverbreiterung/ Aluminium Radzierblende hinten

ESP, ABS, ASR und Hillholder

– Auflastung Vorderachse von 2.700 Kg. auf 2.900 Kg.

Motorvariante Iveco Daily C21
* (Euro VI), Hubraum 3,0 l, 152 kW (207 PS),

– Drehmoment 470 Nm

– ZF-Wandler-Automatik-Getriebe

– Differenzialsperre hinten

Komfort- und Sicherheitspaket:

– Abstandsregeltempomat (ACC) mit Staufunktion,

– Notbremsassistent AEBS mit City-Brake pro,

– Aktiver Spurhalteassistent mit Warntongeber,

– Regen- / Lichtsensor

Aufbaupaket:

– Anhängerkupplung max. 3.500 Kg

– ActiveAir Fahrwerkspaket (elektronisches Fahrwerksstabilisierung)

– Hydraulische Hubstützen mit automatischer Niveauregulierung

– Kraftstofftank ca. 120 l

– Bi-LED Hauptscheinwerfer im Frontbereich, unten im Stoßfänger integriertes Nebellicht und statisches
Kurvenlicht inklusive Tagfahrlicht mit LED

– Reserverad mit Stahlfelge

– Spurverbreiterung an de Hinterachse 67 mm

– Leichtmetallfelgen Anthrazit / Silber glänzend

– Multifunktionslenkrad abnehmbar

– Luxus Fahrerhaus Schwingsitze mit Lordosenstütze, Klimafunktion und Sitzheizung. Leder Vanille

– Klimaanlage Fahrerhaus

– Doppelton Druckluftfanfare

– Außendekor Centurion Style inkl. Schriftzug

– Aufbautür mit Security Plus King Size und elektronischem Zahlenschloss und Fernbedienung

– Zusätzlichen Zurrschienen in Garage

*Verzurrsystem mit Airline Schienen und 4 Spannösen in Heckgaragenbodeneingelassen

– Zentralverriegelung für Stauraumklappen mit Sensoröffnung

– Dachmarkise 6,0 m ins Dachprofil integriert, elektrisch

– LED-Dachbeleuchtung: Fahrer- und Beifahrerseite, getrennt schalt- und dimmbar, Schaltfunktion an
Tür und Armaturenbrett,

– LED-Beleuchtung für Stauräume im Doppelboden

– Reisebugspiegel lang mit Weitwinkel und Heizung elektrisch verstellbar

– Außenspiegel in Centurion Styl und weiß lackiert
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– Isolierverglaste Fahrerhaus-Seitenscheiben mit elektrischer Betätigung

– Echtglasfenster im Wohnraum getönt und doppelt verglast

Innenraum:

– Elektrisches Sonnenrollo

– Ambientebeleuchtung im Armaturenbrett

– Elektrischer Isolierladen für Windschutzscheibe

– Armaturenbrett mit Kunstleder in Terra/Vanille

– Concorde Diamant beleuchtete Motorhaube

– Möbelbau Jatoba / Brillant

– Dachschrank Möbelfronten mit Griffleisten in Edelstahl-Optik Jatoba /Brillant

– Wand und Deckenbespannung mit farblich abgestimmten Microfaserverkleidung

– Frontsichtschutzrollo ?Privacy? (variabler Sichtschutz von unten nach oben)

– Hubbett mit elektrischer Betätigung

– Jalousien im Wohnraum

– Ledereifassung an Wohnraum- und Fahrerhausfenster

– CL Lounge kurz in Jatoba Brilliant mit 2 Gurten (4 Gute in Summe)

– Sitztruhenverkleidung CL Lounge kurz Leder Vanille

– Sitztruhenverkleidung CL Lounge kurz Leder Vanille

– 2 Kopfpolster für Dreipunktgurt

– Tisch ausziehbar

– Panorama Dachluke im Wohnraum

– Mini Heki über Hubbett

– Panorama Dachluke im Schlafraum

– Eingangsschrank mit Garderobe und Flaschenfach

– Mineralstoff-Küchenarbeitsplatte mit nahtlos eingeformten Spülbecken. Edelstahl-Kochmulde 3-
flammig mit Automatikzündung, Glasabdeckung und Glasboden, Farbe: Achat weiß

– Kompressor Kühlschrank 177 l / mit Microwelle Kombination

– Dachventilator mit Be- und Entlüftungsfunktion

– Geschirrspülmaschine unter Kochmulde

– Acryl-Glasscheibe beleuchtet vor Küchenfenster

Elektro-Leistungspaket ?Ultra-Power?:

– 1 x Lithium-Batterie 460 Ah,

– Kombi-Ladegerät 150 A,

– Sinus Wechselrichter von 12 V auf 230 V,

– 6000 W Spitzen- und 3000 W Dauerleistung

– Netzmangelausgleich

Ladestrom-Paket für Aufbaubatterien:

– Ladewandler 50 A (insgesamt dann 100 A),

Betrieb der optionalen Aufbauklimaanlage während der Fahrt über Inverter möglich
Abschaltung der Aufbauklimaanlage über Inverter bei 5 % Batteriekapazität

– Birdview Rundum - Kamera

Entertainment Paket:

– Satelliten-TV-Anlage mit Full HD LED Smart TV 40?:im Oberschrank links, elektrisch absenkbar
Satelliten-TV-Anlage mit 85-cm-Spiegel, vollautomatische Ausrichtung, Mehrteilnehmer-Ausstattung
durch TWIN-LNB, Anschluss für zweiten Receiver mit 12 V und Antennensteckdose im Schlafraum,
Tonwiedergabe über Radioanlage möglich (Fahrzeuggesamthöhe plus ca. 120 mm)
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– DVB T2Außenantenne

– Full HD LED-Smart TV 32? für Heckschlafraum mit integriertem TV-Tuner

– 5G WLAN Router

Navigationsführung als Top-Paket:

– Navigationssystem Garmin mit LKW-Software und abnehmbarem Touchscreen-Bildschirm 9?, inte-
griertes Radio mit DAB+ und MP3-Wiedergabe, Freisprecheinrichtung für Telefon mit Bluetooth.
Entertainment auf einen Griff im gesamten Fahrzeug

High-End Soundpaket(Modell Klangwunder):

– Fahrzeugakustisch und fahrzeugspezifisch eingemessen.

– 3-Wege Soundsystem im Fahrerhaus (2 x Softdome-Hochtöner, 2 x Mitteltöner, 2x Tief-Mitteltöner),

– 2-Wege Wohnraum-System:(2 x Softdome-Hochtöner, 2 x Mitteltöner), Performance Rearsystem,
Bassreflex Subwoofer,

– High Power 7-Kanal-DSP-Verstärker

Akustik-Paket Heckschlafraum (Paket Entspannung):

– 2 x 2-Wege-Lautsprechersystem,

– 2 x Tief-Mitteltöner und

– 4-Kanal-Verstärker zur Klangoptimierung

Technik:

– Steckdose230 Volt für TV-Anschluss für außen. Damit können Sie ein TV-Gerät außerhalb des Wohn-
raumes über die SAT-Anlage betreiben. Umgekehrt aber auch eine externes Kabel- oder SAT- Signal
in Ihr TV- System einspeisen

– Warmwasserheizung mit getrennt regelbarer Fußbodenheizung und Handtuchheizkörper im Bad mit
Raumthermostat

– Frischwassertanke 400 Liter

– Abwassertank 320 Liter

– Fäkalientank 200 Liter

– Gasanlage mit Gasfach für 2 Gasflaschen a 11 Kg zusätzlich zum Gastank als Reserve oder leicht im
Urlaub auf dem Platz nachzufüllende Lösung.

– Außendusche um außerhalb vom Fahrzeug Reinigungen vorzunehmen. Kalt- und Warm- Wasser
möglich

– SOG im WC Bereich

– Gas ? Außendose um den Gas-Grill zu betreiben

– Gastank mit ca. 120 Liter

– Midi Heki Bad

– Dachklima2400 Watt im Wohnraum mit Heizelement 1700 Watt

– Hybrid Heizsystem mit einer Webasto Dieselheizung und der Alde ? Heizung ist ein kombiniertes
Heizen möglich. Sie heizen auf Gas oder Diesel oder im Mix mit beidem

– Heizungskreislauf im Wohnraum / Fahrerhaus regelbar

– Alde Flow 6 Liter zusätzliches heißes Wasser

– Spiegelschranktür mit Innenspiegel

– Duscharmatur mit Regenwalddusche

– Elektrische Ablass ? Ventile mit Kamera. Das Ablassen des Grauwassers und des Schwarzwasser erfolgt
vom Fahrersitz. Die Positionierung des Ablassrohr erfolgt über eine Kamera

– Mineralwerkstoff Waschtischplatte im Bad

– Wasserfilter System zum Reinigen des Frischwassers vor den Entnahme aus dem Wassertank

– Spülvorrichtung Abwassertank

– Leder-Polsterung Vanille inklusive farblich abgestimmter Fenster- Deko und farblich abgestimmter
Concorde-Kollektion

caraworld.de Exposé Concorde Charisma 860 LI Top Ausstattung, Seite 5



– Schiebe Gardienen dunkel im Schlafraum

– Objektbelag Soft Walk in Schiefer Style

– Wohnraumteppich gekettelt und herausnehmbar, Farbe: Novus hellbeige

– 4 Personen Zulassung

– Überführungskosten inklusive.

Das Fahrzeug spricht Sie an? Aber es fehlen noch ein paar Details, damit es zu 100% Ihren Wünschen
entspricht?
Kein Problem ? sprechen Sie uns an und lassen sich von unseren Service Mitarbeitern beraten.
Wir kümmern uns um die nachträglichen Einbauten, wie DuoControl Systeme, Dachklimaanlagen, Hy-
draulische Hubstützen, Fahrradträger, Solaranlagen und vieles mehr.

Bei uns bleiben keine Wünsche offen und wir verhelfen Ihnen zu dem gewünschten Komfort und
Ihre Unabhängigkeit auf Reisen. Ganz unserem Motto: Freiheit Deluxe

Ein detailliertes Angebote hierzu, so wie zu allen anderen unserer Fahrzeugen erhalten Sie bei un-
seren Verkaufsberatern.
Alle Angaben zum Inserat sind stets ohne Gewähr für Richtigkeit. Irrtümer/Eingabefehler und Zwischen-
verkauf ist vorbehalten.
Gerne unterbreiten wir ein individuelles Angebot

Finanzierung ist jederzeit möglich. Von Voll-bis Teil- Finanzierung bieten wir ihnen alle Möglichkei-
ten an. Auch ein Gewerbliches Leasing ist möglich. Bitte sprechen Sie uns an, oder senden Sie uns eine
E-Mail unterinfo@reisemobile-berens.de

Weitere Informationen finden Sie auf unsererHomepagewww.reisemobile-berens.de
Außerdem finden Sie weitere Bilder zu den Fahrzeugen unter: www.reisemobile-berens.de/fahrzeuge

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • Außenspiegel elektrisch, Multifunktionslenkrad, Tagfahrlicht, ABS, ESP, Elektr. Fensterheber, Alufelgen, Ruß-

partikelfilter, Servolenkung, Tempomat, Wegfahrsperre, Regensensor

• Heckgarage

• Heizung

• Dusche separat, Standheizung, WC

• Radio/Tuner, Radio, Navigationssystem, CD-Wechsler, Doppeldin Radio, Rückfahrkamera, Bluetooth Fahrerhaus

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Herr Dirk Schaper
Donatusstr. 110
50939 Köln

k dirk.schaper@reisemobile-berens.de
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